11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.08.2010 19:24:34

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.08.2010 19:56:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157005/answer/157011




Ceiiuac 00BIYHO feal0T MYHKIMOHHYIO OMOIICHIO CIIelabHOM UTJION ¢ MUHUMAaJIbHOM TPaBMO.
[Tony4yeHHBIN CTONIOMK TKaHU AOCTATOYEH [AJI TUCTOJIOTMYECKOT0 uccienoBanus. [Ipouenypy MOKHO
IIPOBECTH aMOyIaTOPHO.



